HAHN

KUNSTSTOFFE

hanit® Montageanleitung
- Sitzgruppe lsola 1l & 2 -

Sitzgruppe Isola

Stiickliste (Isola 1)

Anzahl Skizze
BankfuR 2 ﬁ
I
Tischelement 1 -
Sitzelement 1 ~
Schrauben 12
6x60 mm 0
Schrauben
B e
6x70 mm 16
Bit 1 s}
Silikon 1 %\

Notwendiges Werkzeug

> Bandmal oder Zollstock
> Schraubendreher, Akkuschrauber
> Schraubzwinge

HAHN Kunststoffe GmbH - Gebdude 1027 - DE 55483 Hahn-Flughafen
Telefon: +49 (0)6543 /9886-0 Mail: info@hahnkunststoffe.de

Fax: +49 (0)65 43 /98 86 -99 Online: www.hahnkunststoffe.de

Sitzgruppe Isola (Detail Tischplatte)

Stiickliste (Isola 2)

Anzahl

Skizze

BankfuR

Tischelement

Sitzelement

Schrauben
6x60 mm

Schrauben
6x70 mm

Bit

Silikon

-

i MADE IN
GERMANY

schitzt die
RESSOURCEN




HAHN

KUNSTSTOFFE

Sitzgruppe Isola 1

AuRerer Anschlag fiir FiiRe

Fixieren Sie das Tischelement mit der Tischflache nach
unten auf einer sauberen und festen Arbeitsflache.

Schraube 6x70mm

Richten Sie den FuB an den duRReren Anschlagen (siehe

Schritt 1) der Tischplatte aus. Verschrauben Sie den FuR
durch die vorgebohrten Bohrlocher mit der Tischplatte.
Mit je 4 Schrauben (6x70mm) von auBen.

Stellen Sie die Sitzgruppe auf und richten Sie die
Anschlagen der Sitzelemente an den FiiBen aus.
Verschrauben Sie das Sitzelement mit je 4 Schrauben
(6x70mm) von unten und je 6 Schrauben (6x60mm) von
der Seite durch die vorgeborten Bohrlécher.

Decken Sie alle Schraubsenkungen mit Silikon ab und
streichen Sie es anschlieend glatt.

HAHN Kunststoffe GmbH - Gebdude 1027 - DE 55483 Hahn-Flughafen
Telefon: +49 (0)6543 /9886 -0 Mail: info@hahnkunststoffe.de

Fax: +49 (0)65 43 /98 86 -99 Online: www.hahnkunststoffe.de

hanit® Montageanleitung
- Sitzgruppe lsola 1l & 2 -

Sitzgruppe Isola 2

AuRerer Anschlag fiir FiiRe

Fixieren Sie das Tischelement mit der Tischflache nach
unten auf einer sauberen und festen Arbeitsflache.

Schraube 6x70mm

Richten Sie den FuB an den duRReren Anschlagen (siehe

Schritt 1) der Tischplatte aus. Verschrauben Sie den FuR
durch die vorgebohrten Bohrlocher mit der Tischplatte.
Mit je 4 Schrauben (6x70mm) von auBen.

Stellen Sie die Sitzgruppe auf und richten Sie die
Anschlagen der Sitzelemente an den FiiBen aus.
Verschrauben Sie das Sitzelement mit je 4 Schrauben
(6x70mm) von unten und je 6 Schrauben (6x60mm) von
der Seite durch die vorgeborten Bohrlécher.

Decken Sie alle Schraubsenkungen mit Silikon ab und
streichen Sie es anschlieend glatt.

i MADE IN
GERMANY

schitzt die

RESSOURCEN



